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-Πάνω από 50 δισ. ευρώ υπολογίζεται το έλλειμμα τα τελευταία 15 χρόνια-Στα 2
δισεκατομμύρια υπολογίζεται μόνο για φέτος    

Το οικονομικό αδιέξοδο στο οποίο έχουν περιέλθει όλα τα ασφαλιστικά ταμεία λόγω των
χρόνιων στρεβλώσεων είναι κοινό μυστικό. Κανείς όμως δεν τολμάει να πει την αλήθεια
στον ελληνικό λαό και όλοι αρκούνται να συντηρούν ένα ασφαλιστικό σύστημα το οποίο επί
της ουσίας είναι κλινικά νεκρό και συντηρείται στη ζωή με μηχανική υποστήριξη. Για πόσο;
Άγνωστο. Ουδείς μπορεί να απαντήσει με ασφάλεια. Το μόνο σίγουρο είναι πως για φέτος
το έλλειμμα των ταμείων θα ανέλθει στο ποσό των 2 δισεκατομμυρίων ευρώ ενώ τα
τελευταία 15 χρόνια το έλλειμμα ξεπερνά το αστρονομικό ποσό των 50 δισεκατομμυρίων!

  

Το φλέγον ερώτημα είναι που πήγαν αυτά τα λεφτά; Διότι είναι σίγουρο ότι όλα αυτά τα
χρόνια παρά τον πακτωλό χρημάτων που διακινήθηκαν ο ελληνικός λαός είχε τη χειρότερη
περίθαλψη που θα μπορούσε να έχει Ευρωπαϊκή χώρα.

  

Το Newsbomb.gr παρουσιάζει την ακτινογραφία των ασφαλιστικών ταμείων και επιχειρεί
να ρίξει φως σε μία από τις πιο αμαρτωλές ιστορίες του ελληνικού κράτους που δεν είναι
άλλη από την οικονομική διαχείριση των ασφαλιστικών ταμείων.

  

Με βάση λοιπόν τις εκτιμήσεις των εργαζομένων στα ασφαλιστικά ταμεία και της
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Προσωπικού στους Οργανισμούς Κοινωνικής Πολιτικής
(ΠΟΠΟΚΠ) δείτε πού πήγαν τα λεφτά:

  

- Μόνο από την ανεργία που εκτοξεύτηκε τα τελευταία χρόνια στο 29%, και τις βάρβαρες
περικοπές μισθών έχουν χαθεί τουλάχιστον 10 με 11 δισ. ευρώ

  

-Από την εισφοροδιαφυγή, την αδήλωτη εργασία και τις υποτιθέμενες ευέλικτες μορφές
απασχόλησης το έλλειμμα ανέρχεται στα 8,5 δισ.

 1 / 3



Newsbomb.gr - Η μαύρη τρύπα των ταμείων και οι συντάξεις των 360 ευρώ
Τετάρτη, 19 Μαρτίου 2014 17:20

  

-Οι απώλειες από το περίφημο PSI και από το «τζογάρισμα» των διοικήσεων των
ασφαλιστικών ταμείων στο χρηματιστήριο τις εποχές των παχιών αγελάδων ξεπερνούν τα
13 δισεκατομμύρια

  

-Οφειλές κράτους από το 1993 προς τα ταμεία, 12 δισ. ευρώ.

  

-Η προωθούμενη μείωση εργοδοτικών εισφορών θα προκαλέσει επιπλέον τρύπα 1 δισ.
ευρώ.

  

- Η υπό εξέταση περικοπή των κοινωνικών πόρων ακόμα 1,3 δισ. ευρώ.

  

-Η μείωση της κρατικής χρηματοδότησης για φέτος 2,5 δισ. ευρώ.

  

Τα παραπάνω ποσά, αθροιστικά, προκαλούν «εγκεφαλικό» καθώς αγγίζουν τα 50
δισεκατομμύρια χωρίς να υπολογίσουμε άλλα 3 δισ. που θα απαιτηθούν για συντάξεις που
βρίσκονται σε εκκρεμότητα.

  

Αξιοπερίεργο είναι ότι καμία κυβέρνηση δεν έχει παραδεχθεί αυτά τα νούμερα με το
πρόσχημα ότι όλα αυτά τα χρόνια τα ασφαλιστικά ταμεία ενισχύθηκαν με ενέσεις
δισεκατομμυρίων από κρατικές επιχορηγήσεις.

  

Κανείς όμως από όσους διατέλεσαν υπουργοί δεν μπήκε στον κόπο να ενημερώσει τον
ελληνικό λαό πόσα ακριβώς χρήματα χάθηκαν από τα ασφαλιστικά ταμεία και πόσα
χρήματα δόθηκαν από την κρατική επιχορήγηση και βεβαίως κανείς δεν πρόκειται να το
κάνει ποτέ, διότι πολύ απλά στο «μπακάλικο» της Ψωροκώσταινας δεν υπήρχαν ούτε
ισολογισμοί, ούτε προϋπολογισμοί. Όλα στο πόδι και με λύσεις της... πλάκας.

  

«Πάμε για συντάξεις των 360 ευρώ με το νόμο του σωτήρα Λοβέρδου!»
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«Τα ταμεία δεν θα διαλυθούν, είναι ήδη διαλυμένα» λέει στο Νewsbomb.gr ο πρόεδρος της
ΠΟΠΟΠΚ κ. Θανάσης Καποτάς.

  

Αυτό που χρειάζεται είναι εξορθολογισμός, προσλήψεις προσωπικού, και απάλειψη της
πολυνομίας αλλιώς θα σερνόμαστε για λίγα χρόνια ακόμα μέχρι να σκάσει η φούσκα. Τα
ταμεία πρέπει να ενισχυθούν με κάποιο πόρο» προσθέτει ο κύριος Καποτάς.

  

Εφιαλτική είναι η πρόβλεψή του πως αν το σύστημα παραμείνει έτσι όπως έχει τώρα, «τα
ταμεία θα υπάρχουν δίνοντας συντάξεις του νόμου Λοβέρδου-Κουτρουμάνη των 360 ευρώ
το μήνα, γιατί εκεί είναι η πρόβλεψη του μνημονίου. Αυτός είναι ο νόμος που υπέγραψε ο κ.
Λοβέρδος που τώρα έρχεται πάλι στα πράγματα και θέλει να το παίξει σωτήρας» λέει ο κ.
Καποτάς.

    

Όπως λέει ο πρόεδρος της ΠΟΠΟΚΠ η κυβέρνηση κινείται προς την αντίθετη κατεύθυνση
αφού «έχει αφήσει τα ασφαλιστικά ταμεία χωρίς υπαλλήλους και ετοιμάζεται να στείλει
άλλες χίλιες διαθεσιμότητες».

  

Μόνο για φέτος το έλλειμμα στα ασφαλιστικά ταμεία θα αγγίξει τα 2 δισ. ευρώ! Το ΙΚΑ θα
εμφανίσει περίπου 710 εκατομμύρια τρύπα, ο ΟΑΕΕ 462 εκατομμύρια, ο ΟΓΑ 180
εκατομμύρια για την κύρια ασφάλιση του και περίπου 1 εκατομμύριο στο λογαριασμό
προγραμμάτων εργατικής εστίας. Τώρα αν προσθέσουμε και τα υπόλοιπα ταμεία η μαύρη
τρύπα φτάνει τα 2 δισεκατομμύρια για το 2014.

  
Πηγή: newsbomb.gr   
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